

江海区开展爱国卫生运动统一行动 倡导健康观念 打造宜居环境



江门日报全媒体讯(文/图 记者/梁爽 通讯员/蒋宛宁)1月17日,江海区举办“干干净净迎新春,健健康康过大年”爱国卫生运动统一行动,活动主会场设在江南街道,其余2个街道设立分会场。通过不断压实环境卫生整治工作责任,持续巩固整治成果,在全区上下掀起爱国卫生运动热潮。

记者了解到,本次行动结合百千万检查反馈的整改、森林防火、安全消防检查和宣传一并结合进行,进一步强化意识、突出主题、抓好实效。江海区政府四套领导班子下沉基层,分别到挂钩村居及白水带公园参与环境整治行动,与来自全区各部门单位的志愿者对下水道、卫生死角等“四害”易滋生地进行整治,

同时对绿化区域的杂草及可燃杂物进行清理,确保节前消防安全。

活动现场,工作人员分成3个工作组。环境卫生清理组拿起工具,对地面及周边环境进行全面清洁。他们仔细清除社区周边外环境的蚊虫孳生地,将各类废弃物一一清理干净,让社区环境焕然一新。入户行动组深入居民楼,对天台的垃圾杂物、闲置容器进行彻底清理。他们还挨家挨户进行宣传,提醒居民注意用火用电安全,保持家居整洁,共同守护家庭健康。消杀组在周边区域安装和维护防蚊防鼠设施,投放毒鼠谷,堵塞鼠洞,从源头上消除鼠类的生存环境,为居民创造一个安全卫生的居住环境。

此次全区爱国卫生运动统一行动,进一步倡导了文明健康的生活观念,打造干净、整洁、舒适的乡村人居环境,提高了群众的病媒防治意识,推进爱国卫生运动走深走实。

→江海区开展爱国卫生运动统一行动现场。



江门市中心血站呼吁市民积极献血 让“爱”在血液中流淌

血液是维持生命的源泉,作为拯救生命的重要物质,血液至今无法人工制造,只能靠爱心捐献。日前,江门市中心血站发出倡议,呼吁市民积极献血。

每个人的体内都有一条日夜奔流不息的“生命之河”——血液。人体一旦过量失血,健康就会受到影响,甚至危及生命。每天,江门各医院都会有大量的急诊手术患者、血液病患者、肿瘤化疗患者、消化道出血患者和孕产妇亟须输血救治。充足的血液供应,是治病救人的前提。输血可以迅速补充血容量、维持生命体征,补充缺乏的氧气,纠正休克和器官功能衰竭,从而挽救患者的生命。由于血液保存期限仅有35天,五邑侨乡每天需有250人成功献血才能维持血液库存的动态平衡,满足医院各种患者输血需求。

血液可以再生,生命却不可重来。无偿献血,是大多数人都能参与的公益活动,而我们的家人朋友,都可能因患病而需要输血治疗。次次观望不如一次躬身入局,您的一份热血,将如冬日暖阳,点亮更多生命之光。让我们大家携手积极参与无偿献血,让热爱不减,让爱心流淌,祝健康与幸福每一个人同在。

(何雯意 张乐)

十全十美迎新春 年货里的江门印象

新闻编辑中心主编 责编/方雨平 美编/方雨平

“焕新”过年!

江门制衣、制鞋企业赶制春节订单

穿新衣,穿新鞋,敲锣打鼓放鞭炮。春节穿新衣,寓意万象更新、迎祥纳福,成为春节浓墨重彩的“一笔”。近日,记者走访江门制衣、制鞋企业了解

文图 江门日报记者 李银换

衣服 “新中式”服装受青睐

走进江门市玖号制衣有限公司,喜庆的红色呢子大衣便映入眼帘,为店铺增添了不少新春气氛。

据悉,该公司主营制服、旗袍定制,接受高端私人定制、批量定制,公司负责人刘娅琴告诉记者,“春节马上就要到了,有不少人找我们私人定制。其中,像这种红色呢子大衣很受欢迎,过年大家都喜欢红色这种喜庆的颜色。而且我们的呢子大衣选材比较好,又是量身定制,很受消费者喜欢。”

刘娅琴表示,新春衣服定制几个月前就已进入订单旺季了,其中9—11月,店里共定制了约1000套西装,比去年增长30%。

近年来,“新中式”穿搭掀起了一股时尚热潮,特别是在春节期间,选择一件别具匠心的“新中式”服装,成了不少市民给自己安排的春节仪式感。

刘娅琴表示,近段时间,江门很多公司、协会举办年会,有的女士会选择一袭旗袍出席,所以过来定制旗袍的女士较日常增加了不少,该店旗袍选用真丝材质,品质和款式都很受消费者欢迎。

在启明里的尚夏汉服体验馆主要提供汉服租售、旅拍等服务。该店负责人杨春霞表示,临近春节,该店汉服的租售生意比节假日增加了两三成,现在“新中式”“国

风”流行,所以不少人都会选择穿汉服过年,或者拍一套写真。

来自韶关的大学生钟丽晶到江门旅游,她选择租一套汉服搭配拍照。“现在的汉服非常新潮,很多年轻人都愿意去体验,这是对传统文化的传承,而且美观,穿起来端庄大方,体现了中国的文化自信。”钟丽晶说。

看相关视频 扫一扫



↑这个春节,“新中式”服装受消费者青睐。

→鞋企工作人员正在赶制订单。

鞋子 鞋企赶制订单

穿新鞋,走新路,寓意来年一路坦途、步步高升。

临近春节,不少工厂已提前放假。而1月16日下午,在鹤山市沙坪街道的金博鞋厂,几位工人正在赶制订单。总经理徐兵有则忙着与客户沟通订单的进度及相关细节。

金博鞋厂有16年历史,100多位员工,与国内知名品牌长期合作,以中高端鞋品生产为主,鞋子除了销往国内各地,还销往越南、印度、朝鲜、俄罗斯等国家。

徐兵有告诉记者,从去年10月起,该厂已开始赶货了,订单量比前几个月有所增长,主要为春节的销售高峰备货。现在大家都喜欢舒适的鞋子,休闲户外鞋比较好卖。他们生产的鞋子品质较高,非常舒适,同时也很轻便,脚感好,所以很受消费者喜欢。



中央文明办 国家旅游局

文明旅游

每个人都是一道亮丽的风景线